



# 大紀元

## 北回太陽館 火箭太空特展即將登場



嘉義縣長張花冠（右2）、台北地檢署主任檢察官劉承武（左2）及中央大學太空研究所長潘貞杰（右1）、火箭太空科學專家陳俊中（左1）等人共同啟動「嘉義起飛・衝向太空」儀式。（攝影：蔡上海／大紀元）

更新: 2010-08-18 10:48 PM 標籤: [太空](#), [火箭](#)

【大紀元8月18日訊】〈大紀元記者蔡上海嘉義報導〉40多年前阿姆斯壯登陸月球，邁開人類[太空](#)揭密的一大步，在嘉縣長張花冠和台北地檢署主任檢察官劉承武等人努力下，23件稀有的美國NASA[火箭太空](#)展品永久典藏在北回歸線太陽館，將於9月4日舉辦「[火箭太空特展](#)」、珍品之一的「月球隕石」18日正式亮相，吸引大眾的目光。

18日上午在嘉縣府中庭舉行的「揭開泰坦二號神秘  
署主任檢察官劉承武及中央大學太空研究所長  
潘貞杰、火箭太空科學專家陳俊中等人共同啓  
動「嘉義起飛・衝向太空」魔球揭開序幕。

預定9月4日至12月4日在太陽館舉辦的「23度半  
火箭太空特展」，民眾可親眼見識泰坦二號火  
箭、史波尼克衛星、雙子星太空船、阿波羅太  
空船、月面車驗月球隕石等令人瞠目結舌的航  
太科技成就。張花冠特別感謝劉承武主任檢察  
官，決定將這批太空科技珍品贈送嘉縣永久典藏。

會中劉承武親手轉交並和張花冠共同開啓封箱，展示來自美國NASA神秘的「月球隕石」表  
示，根據他的多方查證，這顆是1969年阿波羅月球探測所採集的400多件「月球岩石」之  
一，是人類太空探秘的重要文物，可謂彌足珍貴。



嘉義縣長張花冠（右）、台北地檢署主任檢察官劉承武（左）共同開啓封箱，展示來自美國NASA神秘的「月球隕石」，這  
是1969年阿波羅月球探測所採集的400多件「月球岩石」之一，是人類太空探秘的重要文物，可謂彌足珍貴。（攝影：蔡上  
海／大紀元）

(<http://www.dajiyuan.com>)

2010-08-18 10:48 PM

Copyright© 2000 - 2016 大紀元.